
Tu poți să fii un far! 

Dragi copii, știți ce este un far? 

Un far este o construcție înaltă, așezată de obicei aproape de țărm, care luminează în 
întuneric pentru a-i ajuta pe marinari să găsească drumul spre port. 

Care credeți că este rostul unui far?​
Să lumineze, să arate direcția, să avertizeze corăbiile de pericole și să le ajute să ajungă în 
siguranță la țărm. 

Când se vede cel mai bine lumina unui far: ziua sau noaptea?​
Desigur, noaptea. Atunci când este întuneric, lumina farului devine mult mai vizibilă și mai 
importantă. 

Astăzi vreau să vă povestesc istoria unui far foarte cunoscut. 

În timpurile vechi, navigatorii se orientau pe mare după soare, în timpul zilei, și după stele, în 
timpul nopții. Când se apropiau de țărm, lumina unui far îi ajuta să știe că portul era aproape 
și le arăta drumul spre siguranță. 

Un far maritim era, de obicei, un turn înalt construit aproape de mare. În vârful lui ardea o 
lumină puternică, iar cineva avea grijă ca flacăra să nu se stingă. Lumina trebuia întreținută 
mereu, pentru ca marinarii să o poată vedea chiar și de departe, în mijlocul întunericului. 

Unul dintre cele mai cunoscute faruri din istorie a fost Farul din Alexandria. Alexandria era 
un important oraș-port al Antichității, aflat în nordul Egiptului, la Marea Mediterană. Farul din 
Alexandria a fost considerat una dintre cele șapte minuni ale lumii antice. 

El a fost construit în jurul anului 250 î.Hr., în perioada domniei lui Ptolemeu I Soter. Se spune 
că avea aproximativ 120 de metri înălțime și a fost, pentru multă vreme, una dintre cele mai 
înalte construcții ale lumii. Timp de sute de ani, lumina lui a fost un reper pentru marinari, 
ajutând multe corăbii să ajungă în siguranță la țărm. A devenit un model pentru farurile care 
s-au construit mai târziu. 

Se spune că la baza farului ar fi fost scris un mesaj frumos: „Închin această construcție 
tuturor oamenilor care călătoresc pe mări!” 

Observați ceva important? Farul nu era dedicat doar unui conducător, unei țări sau celui care 
l-a construit. El era dedicat oamenilor care călătoreau pe mare, celor care aveau nevoie de 
lumină, de direcție și de ajutor pentru a ajunge în siguranță la destinație. 

Știți că și voi puteți fi asemenea unui far? 

Voi puteți lumina prin felul în care vă purtați. Fiecare faptă bună, fiecare cuvânt frumos, 
fiecare gest de ajutor și fiecare alegere făcută după voia lui Dumnezeu poate fi o lumină 
pentru cei din jur. 



Domnul Isus ne cheamă să fim o lumină în lume. În Biblie, El spune: „Voi sunteți lumina 
lumii” (Matei 5:14). Asta înseamnă că, prin viața noastră, putem să le arătăm celorlalți 
iubirea, bunătatea și adevărul lui Dumnezeu. 

Vreți să fiți și voi un far pentru cei din jur? Vreți să îi ajutați pe prietenii voștri să aleagă 
binele, să-L cunoască pe Domnul Isus și să meargă pe calea cea bună? 

Dacă vreți, ridicați mâna. 

Așteptați ca toți copiii să ridice mâna. 

Să știți că hotărârea voastră este importantă. Așa cum lumina unui far poate fi văzută de 
departe, tot așa și faptele voastre bune pot fi văzute de cei din jur. Iar când lumina voastră 
vine de la Dumnezeu, ea poate aduce speranță, curaj și bucurie. 

Puteți să spuneți „Amin”? 

Domnul să binecuvânteze hotărârea voastră și să vă ajute să fiți lumini pentru El, oriunde vă 
aflați! 

 


	Tu poți să fii un far! 

